Stadtkapelle Lohne e.V. | 1. Vorsitzender: Braun, Maximilian, Weidepatt 3, 49439 Steinfeld-Mühlen Gläubiger—Identifikationsnummer: DE81ZZZ00000754917

Als passives Mitglied der Stadtkapelle Lohne helfen weiterhin solide Jugendarbeit zu leisten und Instrur beschaffen.	
Ich möchte die Stadtkapelle Lohne e.V. unterstütze passives Mitglied bei. Ich erkläre mich bereit, einen	
, ,- € zu entrichten.	
Der Mindestbeitrag beträgt 12,- € pro Jahr.	
Mandatsreferenz: s. Einzug	
SEPA - Lastschriftmandat	
Ich/Wir ermächtige(n) die Stadtkapelle Lohne e.V. Z Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir m Stadtkapelle Lohne e.V. auf mein/unser Konto gezo	ein/unser Kreditinstitut an, die von der
Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht V Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gel vereinbarten Bedingungen.	
[Kontoinhaber /Zahlungspflichtiger (Vorname, Na	me, Straße, Hausnummer, PLZ, Ort)]
[Kreditinstitut]	
[BIC ¹]	[IBAN]
¹ Hinweis: Ab 01.02.2014 kann die Angabe des BIC e	entfallen, wenn die IBAN mit DE beginnt.
[Ort, Datum]	Unterschrift (Zahlungspflichtiger)

Wichtig! Mandat nur gültig mit Datum und Unterschrift.

Der Beitrag wird zukünftig jährlich jeweils zum 30.10. mit der Gläubigeridentifikationsnummer und der Mandatsreferenznummer eingezogen.

Die Mitgliedschaft kann jederzeit zum Ende des laufenden Kalenderjahres schriftlich beim Vorstand gekündigt werden.